
 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ  І  НАУКИ  УКРАЇНИ 

ЧОРТКІВСЬКИЙ ГУМАНІТАРНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ  ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ  

ІМЕНІ ОЛЕКСАНДРА БАРВІНСЬКОГО 

Тернопільська обл., м. Чортків, вул. Подільська, 41, тел. 2-29-11,  

тел.факс 03552 - 2-29-11 

 

e-mail: chpu@bigmir.netwww.chpu.te.ua 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі послуги  з централізованого постачання теплової енергії, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія: Чортківський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж 

ім.О.Барвінського; (48500, Україна , Тернопільська обл., місто Чортків, вулиця Подільська 

41); 02125533; відповідно до п.3 ч.4 ст.2 Закону України «Про публічні закупівлі». 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 

(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності):  Централізоване постачання теплової енергії(код національного 

класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» — 09320000-8 

Пара, гаряча вода та пов’язана продукція»). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2021-12-28-001608-b. 
 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 3 926 

000,00 (Три мільйони дев’ятсот двадцять шість тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ. 

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено аналізом отриманої 

послуги з централізованого постачання теплової енергії   за 2021 календарний рік 

(бюджетний період). Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості послуг, щодо 

яких проводиться державне регулювання цін і тарифів відповідно до примірної методики 

визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства 

розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. 

Розмір бюджетного призначення: 3 926 000, 00 (Три мільйони дев’ятсот двадцять шість  

тисяч гривень 00 копійок) з ПДВ. 

 

Обґрунтування (для послуг теплопостачання): 

 

Комунальне підприємство теплових мереж Тернопільської обласної ради 

«Тернопільтеплокомуненерго» відповідно до Статуту є об’єктом спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Тернопільської області для надання 

загальнонеобхідних послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води для 

задоволення потреб мешканців та суб’єктів господарювання Тернопільської області. 

Відповідно до частини 1 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 

року № 1682-ІІІ регулюється діяльність суб’єктів природних монополій у таких сферах: 
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транспортування теплової енергії.  

Відповідно до частини 2 статті 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 

року № 1682-ІІІ зведений перелік суб’єктів природних монополій ведеться 

Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій 

у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що 

здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, у яких 

діють суб’єкти природних монополій, — національними комісіями регулювання 

природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють 

функції такого регулювання до створення зазначених комісій. 

Відповідно до інформації зведеного переліку суб’єктів природних монополій, 

розміщеного на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України 

(http://www.amc.gov.ua), встановлено, що Комунальне підприємство теплових мереж 

Тернопільської обласної ради «Тернопільтеплокомуненерго» включено до зведеного 

переліку суб’єктів природних монополій на території Тернопільської області. 

Інформацією, що міститься у Ліцензійному реєстрі Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, на офіційному веб-

сайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг (НКРЕКП) (http://www.nerc.gov.ua), встановлено, що Комунальне 

підприємство теплових мереж Тернопільської обласної ради 

«Тернопільтеплокомуненерго» має ліцензію на провадження господарської діяльності 

надання послуг з постачання теплової енергії та постачання гарячої води. 

У зв’язку з вищевикладеним послуги з постачання теплової енергії можуть бути 

надані виключно Комунальним підприємством теплових мереж Тернопільської 

обласної ради «Тернопільтеплокомуненерго» у зв’язку з відсутністю конкуренції з 

технічних причин. 

Документи, що підтверджують наявність умов застосування переговорної 

процедури закупівлі:  ліцензія затверджена рішенням НКРЕКП від 25.01.2013 року 

№8(переоформлено рішенням від 11.11.2016 року №1985);  інформація щодо переліку 

суб’єктів природних монополій на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету 

України: http://www.amc.gov.ua. 

 

Термін постачання — з 01 січня 2022 р. (або з дати укладання договору) по 31 грудня 2022 р. 

Адреси постачання - Тернопільська обл..м.Чортків, вул.Подільська,41; вул.Подільська,41а; 

вул.Шевченка,37; вул.Л.Українки,18; Млинарська, 14Б. 
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